Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew do pokoi

Centrala TYP VS-30-R/PH

Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [m4 Producen
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= $OO c= {40 d= 820100 ocynk 0,25 0,25 Ogdin
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 300 c= [300 d= (380200 ocynk 0,29 0,29 0Ogoin
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 450 c P50 d= [46026Q e= O] f= -2% ocynk 0,48 0,48 Ogolr
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= P00 d= [26016Q e= Of f= -5 ocynk 0,22 0,22 Ogolre
N3 2 | TUBE* Przewdd okigty dl= 80| 11= 196 ocynk 0,05 0,10 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 20Q 11 = 367B ocynk 2,31 2,31 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q I1= 464 ocynk 0,23 0,23 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 383 ocynk 0,19 0,19 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 = 262B ocynk 1,32 1,32 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 261B ocynk 1,32 1,32 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 16Q 11 = 143B ocynk 0,72 0,72 Ogolng
N3 2 | TUBE* Przewdd okigly dl= 125 11 = 447B ocynk 1,76 3,52 0Ogolng
N3 2 | TUBE* Przewdd okigty dli= 129 11 = 109 ocynk 0,04 0,09 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 593 ocynk 0,19 0,19 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 5471 ocynk 0,17 0,17 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 519 ocynk 0,16 0,16 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q I1= 314 ocynk 0,10 0,10 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q 11 = 304 ocynk 0,10 0,10 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 230B ocynk 0,72 0,72 Ogolng
N3 3 | TUBE* Przewdd okiggly dl= 10Q 11 = 218¢ ocynk 0,69 2,06 0Ogolng
N3 4 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 208p ocynk 0,65 2,61 Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigly dl= 10Q 11 = 196p ocynk 0,62 0,62 0Ogolng
N3 1 | TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 148 ocynk 0,47 0,47 Ogolng
N3 1 TR3* Trojnik ortowy a= 400 b= 80p d= 300 h= 500 r= 100 ocynk 2,57 2,57 0Ogolne
N3 2 TR3* Troéjnik ortowy a= 200 b= 450 d= 3Q0 h Z(I)O r= 100 ocynk 1,00 2,01 Ogolng
N3 2 TR3* Trojnik ortowy a= 200 b= 20p d 10 h= 200 r= 100 ocynk 0,67 1,34 0Ogolne
N3 1 TR2* | Trojnik prosty z okigtym odefciem| a= 200 b= 250 d 140 1= 360 e= 180 f= [LOO ocyik 0,36 360, Ogolne
N3 2 TR2* | Trojnik prosty z okigtym odefciem| a= 200 b= 200 d 80 I= 240 e= 140 f= 100 ocyriuk 0,44 90,4 | Ogoblne
N3 1 TR2* | Trojnik prosty z okigtym odefciem| a= 200 b= 200 d 1J0 1= 3Q0 e= 150 f= [LOO ocy||1k 0,37 270, Ogolne
N3 5 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a= 200 b= 300 d= 25D g= 145 h= 325 1= 425 e =213 f= 1ch)Cynk 0,50 0,99 ogéine]
prostokitnym 1I3= 1040
N3 1 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a= 200 b= 250 d= 20p g= 125 h= 325 I= 525 e =263 f= 1ch)Cynk 0,52 0,52 ogéine]
prostokitnym 13 50
N3 5 TR1a* Tréjnik redukcyjny z oddriem a= 200 b= 200 d= 20p g= 145 h= 325 1= 425 e =213 f= 1ch)Cynk 0.41 0.82 ogéine]
prostokitnym 1I3= 1040
N3 1 | TR1x | Tronik prgjggi:r?sm”ym a= 450 b= 500 g= 45D h= 240 I= 400 e = P00 f= p25 I3 =|100 ynkc 0,89 0,89 Ogéine
N3 1| TrR1x | TrOInik prgjgé;g;osm”ym a= 300 b= 300 g= 20p h= 240 I= 400 e = P00 f= [150 I3 =|100 ynkc 0,56 0,56 Ogélne
N3 2 | Tr1x | Troinik prgjx;g:osm”ym a= 200 b= 200 g= 125 h= 235 I= 425 e= p13 f= 100 13=|50 nlacy 0,38 0,75 Ogélne
N3 9 | Trix | Troink prgjgé;g;osm”ym a= 200 b= 200 g= 126 h= 245 |= 425 e = p13 f= [100 I3 =|100 ynkc 0,41 3,69 Ogélne




Sys| Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat | Kolor |Pow. [m2Pow. catk. [mZ Producen
N3 1 | Tcor | Tréinik Symetgt’gg:y redukcyjny 9Td1 = 20Q d2= 22% d3= 100 ocynk 0,16 0,16 OgéInd
N3 1 TC2* | Tréjnik symetryczny redukcyjny 90 d1= 16¢ d2= 200 d3= 100 ocynk 0,20 0,20 Ogolng
N3 1 STW Kratka wentylacyjna prostgtha L= 32 H= 125 stal SMAY

N3 25 STW Kratka wentylacyjna prostgtka L= 22 H= 121 stal SMAY

N3 4 STW Kratka wentylacyjna prostgtha L= 128 H= 125 stal SMAY

N3 1 RS1* Thumik kanatowy prostajny a= 400 b= 800 I= 1500 ocynk Ogolne

N3 1 RS Symetryczne przeje koto/prostolgt| a= 20Q b= 25( = 226 g= 40 250 ocyn 0,28 0,23 Oggne
N3 5 RS Symetryczne przeje koto/prostolgt| a= 20Q b= 20(¢ = 10p g= 40 200 ocyn 0,16 0,82 Ogélne
N3 2 RS Symetryczne przeje koto/prostolgt| a= 200 b= 16( = 126 g= 40 200 ocyn 0,1% 0,29 Ogélne
N3 2 RS Symetryczne przeje koto/prostolgt| a= 150 b= 20(¢ = 16p g= 40 200 ocyn 0,14 0,28 Ogélne
N3 2 RS Symetryczne przeje koto/prostolgt| a= 125 b= 224 = 126 g= 40 05 ocyn 0,16 0,32 Ogélne
N3 4 RS Symetryczne przeje koto/prostokt = 123 b= 22§ = 10p g= 40 05 ocyn 0,16 0,65 Ogélne
N3 4 RS Symetryczne przeje koto/prostolt| a= 125 b= 125 = 10p g= 40 1p5 ocyn 0,06 0,25 Ogélne
N3 1 OC1* Odsadzka olkgta dl= 100 e= 5( I11= 450 ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
N3 1 MFA Ztaczka mufowa di= 80 ocynk 0,02 0,02 Ogolng
N3 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 235 ocynk 0,06 0,06 0Ogolne
N3 2 MFA Ztaczka mufowa dli= 140 ocynk 0,05 0,10 Ogolng
N3 4 MFA Ztaczka mufowa dl= 140 ocynk 0,03 0,12 0Ogolne
N3 3 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 140 ocynk 0,03 0,08 Ogolng
N3 2 KE Zawor wentylacyjny D= 80 stal Ogélne

N3 1 K Przewod prostakny a= 500 b= 450 I= 18B ocynk 0,35 0,35 Ogolng
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 b 80¢ = 47D ocynk 1,13 1,13 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 b 50¢ I= 83p ocynk 1,51 1,51 Ogolng
N3 2 K Przewod prostainy a= 400 b 50¢ I= 15Q0 ocynk 2,70 5,40 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 b 50¢ I= 13715 ocynk 2,48 2,48 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 300 b 30¢ I= 27p ocynk 0,33 0,33 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 300 b 30¢ = 154 ocynk 0,18 0,18 Ogolng
N3 5 K Przewod prostainy a= 300 b= 30¢ I= 15Q0 ocynk 1,80 9,00 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 300 b= 30¢ I= 1216 ocynk 1,46 1,46 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 250 b 45¢ I= 15Q0 ocynk 2,10 2,10 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 250 b 451) I= 1100 ocynk 1,54 1,54 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 200 b 45¢ I= 31p ocynk 0,41 0,41 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b 451) = 14p ocynk 0,19 0,19 Ogolng
N3 2 K Przewod prostakny a= 200 b 30¢ I= 15Q0 ocynk 1,50 3,00 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 200 b 30¢ = 14p ocynk 0,14 0,28 Ogolng
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b 25¢ |= 85[L ocynk 0,77 0,77 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 25¢ I= 83 ocynk 0,07 0,07 Ogolng
N3 1 K Przewod prostaitny a= 200 b= 25¢ I= 61B ocynk 0,56 0,56 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 25¢ |= 58p ocynk 0,52 0,52 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 20 = 25¢ | = 40f ocynk 0,37 0,37 0Ogolng
N3 1 K Przewod prostany a= 200 b= 25¢ I= 198 ocynk 0,17 0,17 Ogolng
N3 22 K Przewod prostaitny a= 20 = 25¢ I= 15Q0 ocynk 1,35 29,70 Ogoéind
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 25¢ = 1228 ocynk 1,11 1,11 Ogolng
N3 1 K Przewod prostaftny a= 200 b= 250 I= 1141 ocynk 1,04 1,04 0golIng




Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat [ Kolor | Pow. [m2Pow. catk. [mZ Producen
N3 1 K Przewod prostaftny a= 200 b= 250 I= 1132 ocynk 1,02 1,02 OgolIng
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 20¢ I= 84B ocynk 0,68 0,68 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 20 = 20¢ = 748 ocynk 0,59 0,59 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 20¢ I= 60p ocynk 0,48 0,48 Ogolng
N3 1 K Przewod prostaitny a= 20 = 20¢ |= 598 ocynk 0,47 0,47 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 20 = 20¢ I= 564 ocynk 0,45 0,45 Ogolng
N3 2 K Przewod prostainy a= 20 = 20¢ |= 508 ocynk 0,41 0,81 0Ogolne
N3 1 K Przewod prostakny a= 20 = 20¢ I= 48p ocynk 0,39 0,39 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 20 = 20¢ = 42 ocynk 0,34 0,34 0Ogodlne
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 b= 20¢ I= 35p ocynk 0,28 0,28 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 20 = 20¢ I= 29b ocynk 0,24 0,24 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 20 = 20¢ = 23p ocynk 0,19 0,38 Ogolng
N3 30 K Przew6d prostaitny a= 20 = 20¢ I= 15Q0 ocynk 1,20 36,00 Ogoéind
N3 1 K Przewod prostakny a= 20 = 20¢ I= 1440 ocynk 1,15 1,15 Ogolng
N3 2 K Przewod prostaitny a= 20 = 20¢ I= 1303 ocynk 1,04 2,08 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 200 b= 20¢ = 1234 ocynk 0,99 1,97 Ogolng
N3 1 K Przewod prostakny a= 20 = 20¢ I= 12Q0 ocynk 0,96 0,96 0Ogolng
N3 2 K Przewod prostakny a= 15 = 20¢ I= 83p ocynk 0,59 1,17 Ogolng
N3 4 K Przewod prostakny a= 15 = 200 I= 15Q0 ocynk 1,05 4,20 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 12% b= 22% 1= 8§ ocynk 0,06 0,12 Ogolng
N3 3 K Przewod prostainy a= 12% b= 22% |= 40p ocynk 0,29 0,86 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 12% b= 22% 1= 36p ocynk 0,25 0,50 Ogolng
N3 6 K Przewod prostainy a= 12% b= 22% I= 29D ocynk 0,20 1,22 0Ogolne
N3 2 K Przewod prostakny a= 12% b= 22% 1= 264 ocynk 0,18 0,37 Ogolng
N3 1 K Przewod prostainy a= 12% b= 22% |= 13p ocynk 0,09 0,09 0Ogolne
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 80 1= 2[4 aluminiun] naturaln 0,05 0,05 Ogolng
N3 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I= 8p8 aluminiun] naturaln 0,14 0,27 Ogoinp
N3 1 EA Odsadzka asymetryczna a= P00 b= P00 d= [200 e=| 25 295 ocynk 0,24 0,24 Ogoin
N3 2 CR1* | Czwérnik symetryczny prostaty | a= 150 b= 200 g= 126 h= 235 1= 425 e= P13 f=|75 I3 =| 50cyn& 0,33 0,67 Ogding
N3 2 | CD1*+0 Przepustnica oigta d= 80 I= 80 ocynk Ogélne
N3 2 BO Zglepka a= 15p b= 20p ocynk 0,03 0,06 Ogolng
N3 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [l dil= 160 ocynk 0,19 0,95 0Ogoline
N3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [l di= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogolng
N3 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= [l di= 100 ocynk 0,07 0,67 0Ogolne
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 450 d= 400 e@&|fB= 50| r= 10( ocynk 1,59 1,59 Ogoing
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 d= 250 e@|f5= 50| r= 10 ocynk 0,91 0,91 Ogélnla
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 d= 500 e&|H= 50| r= 10( ocynk 1,88 1,88 Og()lnla
N3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a 31)0 b= 300 d= 300 eG|fH= 50|r= 10 ocynk 0,87 1,75 Ogélnla
N3 4 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a 21)0 b= 250 d= 2350 e@|H= 50| r= 10( ocynk 0,58 2,34 Og()lnla
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 21)0 b= 200 d= 200 e@[fH= 50|r= 10 ocynk 0,46 0,46 0godlIn




